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® Ventilazione serie R5GV
Ventilation R5GV series

Caratteristiche Generali
General characteristics

Montaggio del gr ppo filtro ad incastro

per mezzo diclip elstiche. In alternativa,
po=sibilita di fiesaggio a vite,

Panno fikio previsto di serie e facilmente
zostituibile iruovendo la griglia frontake
tramite I'apposito sisterna, =enza lausilio di
utenszili

La nuowva serie difiltri e ventole & installabile ad
incaztio zu lamiere di spessoreda 1 o fino a
2 .5 mim.

Sifirmanda alle struzionidi rontaggio per il
dettaglio degli speszori applicabili ad ogni
taglia.

Guarn zione in gomma termoplastica
costarnpata zu entrambii lti del compo filtro,
a piotezione sia del kto a contatto della
carpentetia che del kto frontake su cui &
rmontata la griglia.

Corpo fikio ealzzato in ABS. Griglia frontale
realizzata in Policarbonato/ABS.

Grado di protezione P54 in accordo con

EN &0529. Marcatura CE. Cerificazione

UL &0& Standard for Industrial Contiol
Equiprrent - 34 C22.2 Mo, 14-18 Industrial
Contral Equiprrent (ad eccezione del codice
REGUG202 15, Gamma di ventilaton fikmo con
portata d'afa compresa tra 10 e 940 redh.

Par quanto riguarda ka regolazions d
temparalura allintemo dal quadro alattrico,
& disponibile la saria di torrini o cappa d
vantilariona.

Termostati, igrostati a riscaldaton anti-
condensa complatano 'offarta par una
ottimala gastions termica.

Principio di funzionamento
Operating principle

| ventilatori DKC poszono eszee utilzzati

in tuttii casiin cuila termperatura ambiente
[esterna armadio) rizulti inferiome riepetto a
quelk interna al quadro elettico.
Compostida un gruppo ventilante e da

una griglia con filtro per ['uscita dell'aria,
filtrano I'aria che siirmette nellk pate
inferiole dell'arrmadio, dissipando ilcalora e
orogeneizzando la termperatura interna al
quadmo stesso.

L'aria in ingresso origina una soviapEssione
che ne facilita I'vacita dalla griglia popsta
nella parte supetiore dell'arrmadio.
Maggiore & ka distanza tra i due, migliore &l
funzionarnenta.

Incltre, la sovrapressione impedizce
l'ingre=s=o di polvere nel'anmadio
rmigliorando il funzionarrento del sisterra.

E' buona nonna, comungue, fare una
regoke rranutenzions del filtro. | ventilatori
Dk C rantengono il gtado di protezione
dell'arrredio e sono dicolbre BAL 7025

E inotteco nzigliata l'installazione di

un terrrostato che possa regolae e far
intetvenire il sisterra di wventilazione saltanto
quando la ternperatuta intema dell'armadio
zupet quella desidetata.

Tak intetvento cantribuira ad aurrentare b
durata del Wostro sisterna filtrante.

Installation of the interiocking fiter asserbly
by reans of elastic clips. Akernatively,
scew fastening is possible, Fiker clioth
priovided as standard and easily replaceable
by rerrowving the front grille using the
approphiate system, without the use of
tools.

The new series of fittets and fans can
beinztalled interlocking on shests with
thicknesz ranging from 1 monup o 2.5 mim
Pleaze eferto the azssmbly instructions

for detailz of the thicknesses applicable o
each size

Therrroplastic rubber gasket co-moulded
on both zides of the fiker body, to potect
both the zide in contact with the carpentry
and the fiont side on which thegrille &
rrounted.

Filter body made of ABS. Front grille made
of Polvcarbonated BS. Degresof potection
IF24 in accomdance with EM G0829. CE
rrarking. Ceification UL 508 Standad for
Industrial Contmol Equiprrent - Ca4 G222
Mo, 14-15 Industdal Control Equiprrent
[except code RSGUG20215). Bange of filker
fanz with air flow betvwesn 10 and 240 miash.

Az far as the tamparaturs regulation
insida the dlectrical board is concamead
tha sarias of towars amd vantilation
hoods is avalabla .

Tharnmwshats, hygrostats and anti-
condansation heatars

complata the offer for opdineal themnal
managanant.

Dk G fans may be used whensver the
arnbient termperature external to the
enclozur) iz lowerthan the termpertue
inzide of an electrical board.

Being cornposed by a ventilating unit and
agridwith a fiter for air-out, they filter

the air entering the Iower enclosue part
digzipating the heat and horrogenizing the
termpertue inside the enclosure,

The incomming air genetates an
overpreszure, which facilitates itz output
frorm a grid Iocated in the upper part of
theenclosure. The greater iz the distance
betwesn theze two points the better is the
systern performance.

It iz a good practice, anyway, to perfonm a
reqular rmaintenance of the fiter,

DEC fans maintain the enclosures
pmtection degees and are perfectly
integmted fomthe assthetical point of
vigw having BAL 7025 color

It iz alz=o advizable fo install a thermostat
able to control and activate the ventilation
syetern only when the internal temperatu e
excesds the desired one.

Thi= kind of reazure would help to
incease the lifespan of vour fikering
system
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® Ventilazione serie R5GV
Ventilation R5GV series

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics

Conformitd e omologazioni Grado di proteziona
Conformity and approvals s IPS5in accodocon IEC EN G2208; EM
GOE2G

= TYPE4 in accomdo con ULS0&A; LILSD

tﬂl CE Eingola anta cieca)

TYPE 12 in accordo con ULSO&A; LILSD
Hoppia anta cieca)

m Grado di protezione gatantito dalla
guarnizione in schiurna polivetanica
bi-cormmponente

m Grado di esietenza all'uro K10 n
accomdocon [EC EN &2208; EN 50102

Protaction degres

m IP 56 in accomdance with [EC EM G2 208,
EM S052%
m TYPE 4 in accomdance with L LE0AL:

O (zingle blind doon
TYPE 12 in accodance with ULS0SA
ULED [double blind door)
n The ptection degres = guarntesd by
two-component polvuethane foamseal
m Impact Esktance deges IK1Gn
accomdance with IEC EN 2208 EN
50102

Cablaggio agevolato per mezzo di pratici
rmorsetti a molla.

Wiring az=sizted by practical spring
baded terminalz

Elevato grado di protezione grazie alla
guarnizione in gomina terrmoplastica

co-stampata

High protection rating as a result of the
rmoulded thermoplastic rubber seal

“entilatori a cuscinetti, con protezioni
del rmotore. Tutti | ventilatori possono
eszere utilizzati in estrazione o
azpirazione.

Bearings fan, with rmotor protection.
All fans can be used for extraction ar
azpiration.
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m Ventilazione serie R5GV

Ventilation R5GV series

Regole di scelta del sistema di raffreddamento
Guidelines for cooling system selection

Al fine di poter scegliere il corretto metodo
di raffreddamento per un quadro elettrico,
& importante considerare i seguenti principi
fondamentali:

* con piccole potenze da dissipare e
con T ambiente < T interna armadio,
& sufficiente utilizzare delle sole griglie
con o senza filtro per poter ottenere un
adeguato raffreddamento. In tal modo
I'aria ambiente {(pill fresca) entrera
all'interno del quadro elettrico per
“Convezione Naturale”. Tale sistema &
sicuramente il pit economico, ma risulta
particolarmente limitato in funzione degli
attuali componenti elettrici;

* con potenze da dissipare pil elevate
{rispetto ad una soluzione a “Convezione
Naturale”) e con T ambiente < T interna
armadio, & necessario utilizzare il classico
sistema di ventilazione con ventilatori
e filtri per poter ottenere un corretto
raffreddamento. L'aria ambiente (pit
fresca) entrera all’interno del quadro
elettrico per “Convezione Forzata”. Tale
sistema rappresenta la soluzione ideale
e piu diffusa per le attuali applicazioni
elettroniche ed elettrotecniche. La
prerogativa per I'utilizzo di questo tipo
di soluzione & il fatto che I'ambiente
circostante sia di tipo non pericoloso;

* con potenze da dissipare elevate e
con T ambiente > T interna armadio,
& opportuno utilizzare un circuito di
raffreddamento chiuso. Tale sistema
rappresenta la soluzione ideale ogni qual
volta si deve evitare che acqua, polvere
e sostanze chimiche, o temperature
troppo elevate possano danneggiare i
componenti che si trovano all'interno del
quadro elettrico.

| condizionatori DKC rappresentano la
soluzione ideale per poter soddisfare tutte le
applicazioni di elettronica ed elettrotecnica
in cui & necessario raffreddare e mantenere
separati il quadro elettrico dall’ambiente
circostante.

In order to select an appropriate cooling
method for an electrical board, it is
important to take into consideration the
following basic principles:

¢ alow heat rate is to be dissipated and
T ambient < T internal to the enclosure,
it is sufficient to use only the grids with
or without a filter in order to obtain an
appropriate cooling system.
This way the ambient air {coocler)
enters inside the electrical enclosure
by virtue of the “Natural Convection”.
This system is undoubtedly the most
inexpensive, but turns out to be quite
limited with respect to modern electrical
components;

¢ a greater heat rate is to be dissipated
(in comparison to a solution with
“Natural Convection™ and T ambient < T
internal to the enclosure, it is necessary
to use a classic ventilation system based
on fans and filters in order to obtain a
suitable cooling system. The ambient
air {cooler) enters inside the electrical
enclosure by virtue of the “Forced
Convection”. This system represents
an ideal and most widely used solution
for modern electronic and electrical
applications. The prerogative for use of
this type of solution is a non-hazardous
type of environment;

¢ 3 high heat rate is to be dissipated
and T ambient > T internal to the
enclosure, it is necessary to use a
closed cooling circuit. This system
represents an ideal solution, when it
is required to avoid damaging internal
compeonents of an electrical assembly
by water, dust and chemical agents, as
well as by too high temperatures.

DKC conditioners represent an ideal
solution in order to satisfy all electronic
and electrical applications, where it is
necessary to cool an electric board and
keep it dissociated from the external
environment.
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® Ventilazione serie R5GV
Ventilation B5GV series

Diagramma di scelta del prodotto

Product selection diagram

oG povwisr - potenza ngorer W)

La =ceta del ventilatome giusto &
fondarmentake per kb conetta asmazione
dell'arrradio.

Per la scetta & imporante individuare
Portata d'aria adequata.

Per cakcolkrka devono essere definiti 2 valkon:

- la potenza frigorifeta (Vi)

- ladifferenza tra la termpertura massinma
conzentita all'interno dell'armadio e
la ternperaturm armnbiente massirma
prEvedibile al'estemo dell'annadio.

Una valta definiti | due valoti & necessario
inciociare k linea orzzontake relativa alla
potenza figotifera con quella diagonake
della differenza di ternperatura. Dal punto
diincrocio partte una linea vetticale che
deterrnina la Portata d'ata necessaria.

A questo punto & sufficiente sceglier il
ventiktore adeguato.

Mel calcolo bisogna conzidetare che

una parte del calbre & dizsipata dalie
patetidell'arrmadio e che & consigliabike
zovtadimensionate la Portata d'ada rizuftante
dal grafico di un 20% per far fionte a
eventuali situazioni difiltro spoco.

1,000

i fipew = povista o ana jmih]

An adequate choice of a fan is fundarrental
far a corect enciosure ventilation.

In arder to make a choice it iz important to
deterrnine a zuitable Fefrigeration power
value.

Tocalcukte it, 2 values need 1o be defined:

- delivered cooling W)

- difference between the maximum
alliowable ternperatue inside the
enclozure and the maxirm expectable
arnbient termperature external 1o the
enclosue,

Having defined these two values it &
necessary o crizzcmss the harzontal line
relative 1o the delivered cooling with the
diagonal one refered o the termperature
difference. & verical line generated by
thecmss point determines the required
Refrigeration power.

Atthizstage it & sufficient 1o chooee a
zuitable fan.

Whike making the cakulation it iz necessary
totake into conzideration that a part of the
heat & dizsipated by the enclosue walls,
and it i recormmended to ovetsize the
aitflows value given by the graph by 20% in
orderto be able to face potential stuations
when the filter iz obstructed.
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV1
With filter R5GV1

+ Materiale: cormpo in ABS. Grglia frontale
in PCAABS.

+ Sigterna di fiezaggio: con clip elstiche,
oppure con 4 viti autofiettanti

-

Elerrento fitrante: fibe zintetiche terno
legate a struttura progressiva

+ Range di fiesaggio:
zpeszoe dala 2,2 mm

+ Connessione terra:
con viti M4 zull'involuc o del ventilatore

u Ternpetatura di stoccaogio
da 40°C a +70C

m [Durata utie L10a200C 50000 h

n Pmtezione del motore impedanza

8 Classe diapplicazione Classa |

B Classe difitraogio G3 secondo EN 779
m Grado di zepatazione 35% - DIN 241825
B Capacita ritenzione polveri G y;;frn2

® Peso 0391 kg

Hota

+ laterial:
PCAABS LN resiztant

Mounting: by reans of dastic clips or 4
zelf-tapping screws

Fitering rredia; therro-linked
progressve structure sy nthetic fibre

-

-

-

Mounting range: thickness from 110 2,2
alay

+ Earthing connection: by M4 screws on
the fan caze

m Storing terpeatue
from 40°C o + 707G

m |ifespan L10 a 2002 S00000 b

m Nictor protection Inpsdancs

m Applcation class Class |

m Fitering CLASS Glaspar ENTTD
m S=paration grade 85% - DIN 24185
n D=t retention capacity G gfrn2

= Weight 0391 kg

Hota

Approvazioni Fitio lavahike cica 10 volte Filter wrazhable apprxirmatel: 10 tines
Approvalks
€.
[}
A G e IP5d
TEHSIOHE ASSOREBIMENTO
VOLTARE ABFORFTION PORTATA ARLL
FREZUENZA REFRIGERATION PRESSIOHE RUMORE
CODCE FRECUENCT FOHVER: PRESSURE HOISE
CODE Ve VG Hz [ w M P dE i)
R&GEY 114 15 5060 0,1 130,082 9070 1215 rachicc] 2133
R&GY 124 Z30 S0.60 0 0E20,050 i0en 1215 rscic £ 31433
R&GY 124 24 - 0,085 20 16 28 30
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV1
With filter R5GV1

Portata d'aria
Refrigerations power
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV2
With filter R5GV2

+ Materiale: cormpo in ABS. Grglia frontale
in PCAABS.

+ Sigterna di fiezaggio: con clip elstiche,
oppure con 4 viti autofiettanti

-

Elerrento fitrante: fibe zintetiche terno
legate a struttura progressiva

+ Range di fiesaggio:
zpeszoe dala 2,2 mm

+ Connessione terra:
con viti M4 zull'involuc o del ventilatore

u Ternpetatura di stoccaogio
da 40°C a +70C

m [Durata utie L10a200C 50000 h

n Pmtezione del motore impedanza

8 Classe diapplicazione Classa |

B Classe difitraogio G3 secondo EN 779
m Grado di zepatazione 35% - DIN 241825
B Capacita ritenzione polveri G y;;frn2

m Peso0d kg

Hota

+ laterial:
PCAABS LN resiztant

Mounting: by reans of dastic clips or 4
zelf-tapping screws

Fitering rredia; therro-linked
progressve structure sy nthetic fibre

-

-

-

Mounting range: thickness from 110 2,2
alay

+ Earthing connection: by M4 screws on
the fan caze

m Storing terpeatue
from 40°C o + 707G

m |ifespan L10 a 2002 S00000 b

m Nictor protection Inpsdancs

m Applcation class Class |

m Fitering CLASS Glaspar ENTTD
m S=paration grade 85% - DIN 24185
n D=t retention capacity G gfrn2

= Weight 0.8 lg

Hota

Approvazioni Fitio lavahike cica 10 volte Filter wrazhable apprxirmatel: 10 tines
Approvalks
€.
[}
A G e IP5d
TEHSIOHE ASSOREBIMENTO
VOLTAGE ABEORFTION PORTATA ARLL
FRECQUEHZA REFRIGERATION PRESSIOHE RUMORE
CODCE FRECUEHCY FOHVER: PRESSURE HOISE
CODE e VG He [ i M P dE i)
R&GEY 214 115 5060 0,200,118 1615 45,50 patatla 46,0/49,0
R&GY 224 Z30 S060 0,110,100 18417 45,50 patata 458054,0
R&GY 224 24 - 0,31 T a7 56 a2 5
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV2
With filter R5GV2

Portata d'aria
Refrigerations power
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV3
With filter R5GV3

Materiake: compoin ABS. Griglia frontale
in PCAABS.

Sigterna di fiezaggio: con clip ekastiche,
oppure con 4 viti autofiettanti

Elerrento fitrante: fibe zintetiche terno
legate a struttura progressiva

Range di fiezaggio:
zpeszoe dala 2,2 mm

Connessione tena:
con viti M4 zull'involuc o del ventilatore

Termpetatura di stoccaggio
da 40°C a +70C

Durata utile L10a 207 C 500000 b
Pmtezions del matore impedanza
Clazzediapplicazione Classa |

Clazze difitraggio G secondo EN 779
Girado di sepaazione 5% - DIN 241835
Capacita ritenzione polveri G y;;frn2
Pezo 1.2 kg

Hota

+ laterial:
PCAABS LN resiztant

+ Mounting: by reans of glastic clips or 4
zelf-tapping screws

+ Filtering redia; thermo-linked
progressve structure sy nthetic fibre

+ Mounting range: thickness from 110 2,2
alay

+ Earthing connection: by M4 screws on
the fan caze

m Storing terpeatue
from 40°C o + 707G

m |ifespan L10 a 2002 S00000 b

m Nictor protection Inpsdancs

m Applcation class Class |

m Fitering CLASS Glaspar ENTTD
m S=paration grade 85% - DIN 24185
n D=t retention capacity G gfrn2

= Weight 1,2 lg

Hota

Approvazioni Fitio lavahike cica 10 volte Filter wrazhable apprxirmatel: 10 tines
Approvalks
€.
[}
A G e IP5d
TEHSIOHE ASEOREIMENTOD
VOITAGE 4 ESORFTION PORTATA AR L
FRECUEHZA REFRIGERATION PRESSIOHE RUMORE
CODICE FRECLEHCT FCNVER: PRESSURE HOISE
CODE Yac VAT Hz & W M i 4[]
R&GY3EH 115 5060 0,26.0,24 220 100105 55,60 45, 0450,0
R&GYE2H 230 5060 0,100,089 18418 100110 5560 a8 084 ,0
R&GYE 24 24 - 0,28 9.2 140 55,60 48,0
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV3
With filter R5GV3

Portata d'aria
Refrigerations power
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m Ventilatori

Fan
Con filtro R5GV4
With filter R5GV4
+ Materiale: cormpo in ABS. Grglia frontale + laterial:
in PCAABS. PCAABS LY resistant

-

+ Sigterna di fiezaggio: con clip elstiche, Mounting: by reans of dastic clips or 4
oppure con 4 viti autofiettanti zelf-tapping screws

Fitering rredia; therro-linked

-
-

Elerrento fitrante: fibe zintetiche terno

legate a struttura progressiva progressve structure sy nthetic fibre

+ Range di fizsaggio: + Mounting range: thickness from 110 2,5
zpeszoe dala 2,5 mm T

+ Connezsione tewa: + Earthing connection: by M4 screws on
con witi M4 sull'involucio del ventilatore the fan caze

® Ternpetatura di stoccaogio m Storing ternperatu e
da 40 a +700C from 400G to +70°C

m [rata ulile L10a 260 C 500000 h m |ifespan L10a 20°C &0.000 h

s Pmterione del rotare Impadenza ® Motor protection Impadancs

s Clazzediapplicazione Classa | m Application class Class |

® Classe difitraggio G sscondo EN 779 m Fitering CLASS Gl aspar ENJTT9

s Grado di sepamzione #6%% - DIN 2425 ® Zzparation grade 255 - DIN 24185

® Capacith ritenzione poheri GO0 g ® Dust refention capacy 600 g/m?

m Peso 15 kg m Weight 15 kg
ny Hota Mota
Approvazioni Fittio lavabil cirma 10 wote Filter rmedia washable up to 10 times
Approvalks approsirmatehy
€N
[n]
A G e IP5d
TEHSIOHE AZSOREIMENTO
WOLTAGE A ESORPTION PORTATA AR LA
FREQUEHZA REFRIGERATION PREZSIOHE RUMORE
CODICE FREQUEHCY PCAYER PREZSURE HORE
CODE Yac LI [ Hz A W MEh P dB[A]
RAGW444 115 a04a0 0,590 48 jei= e o1 160190 Q040 a2 05550
RAGW4 2 220 a00a0 02330 224 jc1 T 51 200220 Q040 a0.0555 0
R55W441H 115 a04a0 0,280.27 313 220270 115155 a0,0555 0
RSGvW4241H 220 a0 0,160 36 220270 115185 a0.0555 0
RAGW4 24 24 - 0,71 17 225 . 58

ann D0 | General Famkblima line Catalogue Ed. 2



m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GV4
With filter R5GV4

Portata d'aria
Refrigerations power
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m Ventilatori

Fan

Con filtro R5GVS
With filter R5GV5

Materiake: compoin ABS. Griglia frontale
in PCAABS.

Sigterna di fiezaggio: con clip ekastiche,
oppure con 4 viti autofiettanti

Elerrento fitrante: fibe zintetiche terno
legate a struttura progressiva

Range di fiezaggio:
zpeszoe dala 2.5 mm

Connessione tena:
con viti M4 zull'involuc o del ventilatore

Termpetatura di stoccaggio
da 40°C a +70C

Durata utile L10a 207 C 500000 b
Pmtezions del matore impedanza
Clazzediapplicazione Classa |

Clazze difitraggio G secondo EN 779
Girado di sepaazione 5% - DIN 241835

Material:
PCAABS LN resiztant

Mounting: by reans of dastic clips or 4
zelf-tapping screws

Fitering rredia; therro-linked
progressve structure sy nthetic fibre

Mounting range: thickness from 110 2.5
alay

Earthing connection; by M4 screws on
the fan caze

Storing termmpetatue
from 40°C o + 707G

Lifespan L10 a 207 C: 200000 b
Mictor protection Inpsedancs
Application chsz Class |

Fitering CLASS Gl aspar EN 77D
Separation grade 385%: - DIN 24185

® Capacita ritenzions polveri GO0 gme ® Dust refention capacty 600 g/m?
= Pesnd3ilg m Weight 3.1 kg
ny Grado di protazions Protaction degraea
ﬁpm"’ag"“' UL TYPE 12 per RSGWS11 & REGWS21 UL T PE 12 for REEWE11 & REGWE2 1
ova
P UL TYPE 1 per REGWER0230P UL T¥PE 1 for REGMG20230P
€N Hota i 5 Mota
RitcrarEilbeind e Filter washable apprositrateh 10 times
A G e IP5d
AZSOREIMENTO
A ESORPTION PORTATA AR LA
TEHSIOHE FREQUEHZA REFRIGERATION PREZSIOHE RUMORE
CODICE WOLTAGE FREQUEHCY FCAVER PREZSURE HORE
CODE W Hz A W méh P dB[A]
RAGWAE14 115 a04a0 0,530 65 BT 520580 160985 B 0e59 2
RAGWHE 230 a00a0 0,318.0,281 FET 520580 160185 55,3568 1
RAGYWGA0Z30F 230 a04a0 0,610,582 1265185 B705730 160985 FOTE
RAGUGMHMSE 230 a04a0 06049 1525214 Q409020 160185 FT5
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m Ventilatori
Fan

Con filtro R5GVS
With filter R5GV5

Portata d'aria
Refrigerations power

E ol
TG STARDARD FLOW

[p——
i &0

= e — -

? E‘HHH___‘_

a8 \

~ b

T R he W e e i ]
o P i

R&GY511 F RAGYS2 RAGYENZENP

Dimensioni {mm}
Dimensions {mm}

95
-
= =
W (=1}
2 5
w e =3 T
5 o 2 2
& r——
336 4.3
11,25 foverd) !

Dima di foratura {mm}
Drilling pattern {mm)

s

+15

3025
292 0

+15
202 0
3025
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m Griglie di ventilazione
Ventilation grid

Con filtro
With filter

+ Materiale: cormpo in ABS. Grglia frontale + laterial:
in PCAABS. PCAABS LY resistant

+ Sigterna di fiezaggio: con clip elstiche, Mounting: by reans of dastic clips or 4
oppure con 4 viti autofiettanti zelf-tapping screws

Fitering rredia; therro-linked

-

-
-

Elerrento fitrante: fibe zintetiche terno

" legate a struttura progressiva progressve structure sy nthetic fibre
+ Range di fiesaggio: + Mounting range:
daladspessoredal a1 mm frorn 1 to2 thickness fiom1 o 2,1 mm
4ebzpessoredalal?bmm 4 and & thickness from 1 o0 2,5 mm
s Temnperatura di stoccaggio m Storing terrpetatue
da 40 a +70°C from 400G 40 + 707G
® [Durata wlie L10a 20°C 500000 h m Lifezpan L10a 207 C 5000 h
® Classe difitraggio G3 secondo EN 779 m Fittering CLASS Gl aspar ENJTD
m Grado di sepatazione 86% - DIN 2485 ® Zeparation grade 25% - DIN 24125
® Capacita ritenzione polveri GO0 gme = Dust retention capacity 600 g/m?®
® Grado di protezione UL TYPE 12 m Protection degres UL TYPE 12
Hota MNota
Fitio lvabil cica 10 vots Filter washable approximately 10 tirmes
Approvazioni
Approvals
DI M EHSICH | [ ]
DM EHSICH
€ conce fais)
CODE A E =
R&iG 1z 112 =2
R&GE 150 150 =
R&i33 o5 205 2
R&i54 262 262 je<}
A G 550 P54
w R&E5 25 325 jc*1
Portata d'aria
Refrigeration power
“ 100 -
— i o0 - | | i ]
» 80 - ] | ] &
= ’
£ w / E 70 4 7
60
&
B / i s "
A ) 1%
m § > =
.i Z 30 .
0 /// 20 4 o =
e 10 1 ke
p A 0+
? § " i e i/ e % 0 10 20 30 40 S0 B0 70 B0 90 100
e [P b A Flerw [rl]
R5GH REGZ
120 140
— W
100 4 120 4
g BO 4 E 100 4
E £ 80+
g 601 i
[ & B0
% and <
.i; 3 a0
20
20 4 4
_:-""-'f
° 0 —_—
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 100 200 300 400 500 600 700 800
e Frorr ] Mg Florey [m2'h]
REGH R5GH

and D0 | General Famkblima line Catalogue Ed. 2



Q)

riglie di ventilazione
Ventilation grid

Con filtro

With filter

[ B}

Dimensioni (mm) Dima di foratura (mm)
Dimensions {mm) Drilling pattern (n
| ‘: S
il 0
s 8 L 438 ol ¥°
o™
et r— =)
= ) B
- 3 | +1,5
R5G1 112 92 0 @2
194 98
P35
7 ™ . | =
9
g 8 [ 5 Y.
-
A 5 —0 5 o
R5G2 150 e 124 0
194 131
@45
7 h ] _ . ¥ &
e
1 . w
2 g | B Fo s
& - - ~ o
= 3
1
= =
A / _:I g '_] 1,5 _|°
|
R5G3 205 19.4 . 177 0 ‘
- 185
P45 !
7 ' v
| s —
0
g N 3 o
o~ o~ o™ =+
N
== JiI, = 1
A, v -

=]
15
| o 224 0

R5G4 252 194 231
P45
' ™y I . ¥ °
e 5 —
==
ol 2
o o —o
8 & g "y
o~
R
‘ I = 15 o
\. y +1,
95 L 292 0 J
R5G5 ‘ * ; |
325 194 L_ 2025
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® Ventilazione EMC
EMC fan

Ventilatori e filtri

Fan and ventilation grid

']
jl 11

U
“JJJm}mu/f

|

‘N

ASZOREIMENTD
AESOIRFTIOH PORTATA AR L6,
TEHSIOHE FREQUEHZA REFRIGERATION PREZZIOHE  RUMORE
CODKE WOITAGE  FREQUEHCY PCWYER PREZZIRE HOISE
CODE Yoz Hz A W MEh P, dE[A)
RSk 2230E 230 5060 0,110,710 1817 45580 SHEE 4800540
RSkENWA5230E 230 5080

RSN 20230E 230

0,160 36 2307EF0 115155 50,0/55,0

504800 03180381 FIET

S20sse0 1607185 B5,3068 1

CE

A G s

(
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B Torrini di estrazione

Roof exhaust unit

570 m>/h - 990 m°/h

Approvazioni
Approvaks
om0 G 00 P12

(

-

Materiak: larmiem =p. 1210

Colore standard: BAL 7025, Altri coloria
rich iesta

Sisterna di fiezaggio: con n® 4 pemi
M0

Guarnzione bicornponente posata da
rmacchina avtormatica

Pmtezions del matore: termica

Conneszione elettrica; mediante cavo
precablato 260,75 e

Potenza zonora 7o dbB (&)

-

+

-

Material: 1270 thick shest stesl

Standard color: RAL 7025, Cther colors
available upon request,

Mounting: by rreans of 4 acrews NGB0
lalay

Two-cormponent gazket laid by
autornatic machine

Mctor protection: thermal.

Ekectrical connection: by meanzof a
pE-asembkd cable 360, 75 mnd

Naise level 75 dB (&)

I T
o

2m

AFSOREIMEHTO
A ESCIR FTIOHN PORTATA ARLA,
REFRIGERATION PESD
CoOnicE TEHSIOHE, vaC FREQUEHZA, HE POMVYER WEIGHT
ConE VOLTAGE, VACZ  FREQUEHCY, HE A W MEH kg
RAT 192320 bric 1) S0460 0,204 61484 &70 8.5
R&T 222320 bric 1) S0460 05807 117A81 eley) 6.2
Dima di foratura (mmj
Drilling pattern (mmj)
e
fef i
]

210

| £
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® Torrini di estrazione
Roof exhaust unit

1190 m%h - 1450 m®/h

CE IP22

Approvazioni
Approvaks

C€

e G ws0e P33

(

55 L 330
440
- .
L) *

Materiake: amiera zp. 12010
Colore standard: BAL 7025, Al coloria
nchiesta

Siterna difiszaggio: con n® 4 perni
MS=20 i

Guarniziong bicomponente pozata da
rracchina autornatica

Protezione del rotoe: tenmica

Connessione elettrica; mediante cavo
precablato 3G0, 75 mint

+

Material: 12510 thick stesl shest

Standard color; RS L 70268, Cther colors
avallable upon request,

Mounting: by rreans of 4 screws MGE0
I

Two-cormponent gas ket laid by
autornatic rmachine

Motor protection: thermal.

Electrical connection: by meansof a
pre-a=sermbled cable 350,75 mnt

AZSOREIMEHTD
AEEORFTIOHN PORTATA AR, POTENZA
FEFRIGERATION SOHORG,  PESO
CODICE TEHSIOHE, ¥aC FREQUENZA, HE POMVER HOIEE,  WEIGHT
CODE NOLTAGE, VA FREQIUEHCT, HE L Mt dE(A) Ka
RET 23220 230 0450 0605 145205 1190 e =]
RET 26220 230 0450 08M,1 192250 1450 EL] 9.5

330

Dina di foratura (mm)
Drilling pattern (mm)

270
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B Torrini di estrazione

Roof exhaust unit

2550 m>/h

Approvazioni
Approvaks
CE
om0 G 00 P
R
!
160
105 l i
I | '
- - -

-

Materiak: larmiem =p. 1210

Colore standard: BAL 7025, Altri coloria
rich iesta

Sisterna di fiezaggio: con n® 4 pemi
M0

Guarnzione bicornponente posata da
rmacchina avtormatica

Pmtezions del matore: termica

Conneszione elettrica; mediante cavo
precablato 260,75 e

Potenza zonora 7 dB (&)

-

+

-

Material: 1270 thick shest stesl

Standard color: RAL 7025, Cther colors
available upon request,

Mounting: by rreans of 4 acrews NGB0
lalay

Two-cormponent gazket laid by
autornatic machine

Mctor protection: thermal.

Ekectrical connection: by meanzof a
pE-asembkd cable 360, 75 mnd

Moke evel TR dbB (A)

AFSOREIMEHTO
A ESCIR FTIOHN PORTATA ARLA,
REFRIGERATION PESD
CoOnicE TEHSIOHE, vaC FREQUEHZA, HE POMVYER WEIGHT
ConE VOLTAGE, VACZ  FREQUEHCY, HE A W MEH kg
RAT 24230 bric 1) S0460 1114 2420280 2EA0 o=
Dima di foratura (mmj
| Drilling pattern (mmj)
e Bl i 440 &
: 380
| | I" iy L
440 i f

| G Sl e = =

380

|

440
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B Torrini di estrazione
Roof exhaust unit

FLAT
FLAT

+ Materiale: lamiera sp 10/10

+ Colore standard: BAL 7035, Altri colori a
richiesta

+ Sistemadi fissaggio: con n®4 pemi
MEx30mm

+ Guarnizione bicomponente posata da
macchina autom atica

+ Protezione del motore: impedenza

+ Connessione elettrica: mediante cavo
precablato 3G0 .75 mmg

m Potenza sonora 46 dB (A)

+ Materjal: 10410 thick steel sheet

¢ Standard color: RAL 7035, Other colors
available Uupon request

+ Mounting: by means of 4 screws MEx30
mm

¢ Two-component gasket laid by
automatic machine

+ Motor protection: thermal.

+ FElectrical connection: by means of a
pre-assembled cable 3G0,75 mm?

m [Moise level 46 dB (A)

Approvazioni
Approvals
ASSORBIMENTO
ABSORPTION PORTATA ARIA
FREQUEMNZ A REFRIGERATION PESO
CODICE TEHSIONE, YAC FREQUENCY POWER WEIGHT
OC CODE VOLTAGE, VAC Hz A W Mh Ka
o o
-20 +50 P33 R5T12230 230VAC 50/60 0,28 44 320 35
- R5T1224 240G 0,42 10,4 320 35

175

330 157,5

410

Dima di foratura {mmj}
Drilling pattern {mmy}

|
M7

o
1575 i25|

20

. FISSAGGIO CON VITI M8
\ KPENNEHNE BUHTAMU MG
%, EIXING WITH M5 SCREWS
', BEFESTIGUNG MIT SCHRAUBE M5
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® Torrini di estrazione
Roof exhaust unit

IP 54
IP 54

|
-

Materiale: PCAABS esitente ai mggi UYW
e allurninio

Colare standard: BAL 7025, Atricaolti a
richiesta

Sisterma di fizsaggio: con n® & viti 4216
N per materiale terrnoplastico

Range difizzaggio: qualungque

Durata utile L10 & 25°C 20% LR, per
REKTEV115 PE.000 h a 50 Hz, 80,000
aal Hz, per BEKTENVZ2 A0 82,000 h a &0
Hz, 72000 ash Hz

Protezione del motor: termica

Connessione eettrica; mediante
rmrorettiera a3 poli L-M-PE

Connessione di terra: con mmorsettiera
poko PE

+

+

Matedal PCABS U resistant and
alurniniurm

Standard color: BAL 7025, Other colors
available upon request

Miounting: by mreans of & scews 4116
rrin for themnoplkstic materal

Miounting mnge: any.

Lifespan L10 at 25%C A0% RBH:

FEOO0 hat 50 Hz, 20000 at &0 Hz for
REKTEV11E; 82000 h at B0 Hz, 723000
at &0 Hz for REKTEW220

Miotor protection; thennal.

Electrical connection: by means of &
thres-poke L-M-PE terminal,

Earthing connection; by means of a PE
pole terminal.

Application class Class |

- - " ‘ ® Clasze di applicazione Classal
= Ternperatura di stoccaggio » Storing terrperature
da -0 a +60°C from -7 C to +60°C
Approvazioni ;
Approvals = Rurore 67 9710 dB (4) " NDEE 679710 dB (A)
® Pe=o21 Kg ® Yizight 2,1 Kg
AZEORE IMEHTOD
A ESCIR FTIOHN PORTATA ARLA,
o REFRIGERATION
e G sg00 P54 CODCE TENSIOHE, VAT FREGUEHZA, HE FIHVER PRESSIONE Fi
L CODE YOLTAGE, VAT  FREQUENCY, HE i W Mt PRESSURE, PA
REKTEW{15 115 s0.480 0520 54 BET4 420460 400455
REKTEW220 230 s0.480 020902360 70083 420460 2400455
Portata d'aria Dima di foratura (mmj
Refrigeration power Drilling pattern (mmj)
i o L]
. &0
—_— Hz i - Ll
as0 —&lHz al v =
A RSKV15 -] I
E 150 — RSKWVI i, 4
> ;
: L
w 1 . -
& i 78 Jes
i i
& [ 75 o
— 189 I
% =
v S o e
0 &) 00 150 200 280 W0 3B0 400 450 SO0 &0 &0
Alr Flow [m3m]
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m Cappa di aerazione
Vent cover

Materiak: larmiem =p. 1210

Colore standard: BAL 7025, Altri coloria
rich iesta

Gitado di protezione: P32 secondo EMN
GOE2G

Sigterna di fiezaggio: con n® 4 pemi
M0 T

Guarnzione bicornponente posata da
rmacchina avtormatica

Material: 1270 thick stesl shest

Standard color: RAL 7025, Cther colors
available upon request

Protection degres: IF232 as per EN G052%
standand

Mounting: by mreans of 4 screws
M0

Two-cormponent gazket laid by
autormatic machine

CODICE DESCRIZACHE
CODE DESCRIFTIOHN
R&T 19

Cappadimemione
Balkd ent cover
RET 34

Approvazioni
Approvaks
20° G 4500 P22

(

0

R&T 19

s

R5T:

— R
[
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m Riscaldatori
Heaters

Anticondensa
Anti-condensation

IP20

RASRAO15/RASRAO30

| riscaldator, costituiti da una resistenza PTC
autoregolante e da un involucro in aluminio
anodizzato, garantiscono una sicurezza di
esercizio costante, prevenendo la formazione
di condensa all'interno di guadri elettrici.

Due versioni disponikili:
- con cavo di collegamento (fino a 30W)

- con morsettiera di collegamento (da 45-

150W)

+ Predisposti per il montaggio su guida
35mm EMN 50022

= Frequenza nominale 50-60 Hz

® Tensione nominale 110-240 Ve.a.

The heaters constituted by an auto-
regulating PTC resister and a casge of
anodized aluminium guarantee a constant
operating safety preventing the formation
of condensate inside the electrical
enclosures

Twio versions are avallable
-with & connection cable (Up to 30 W)

-with a connection terminal {from 45 to
150 W)

¢ Prepared for mounting to a 35 mm guide
as per EN 50022,

m [Mominal frequency 50-60 Hz
m [Mominal voltage 110-240 Ve.a.

DIMENSIONI
CODICE POTENZA RISCALDAMENTO DIMENSIONS
CODE HEATING POWER A MM B, MM
RASRAD1S 15 WY 78 20,5
RASRAD20 304 108 35
RASRAD45 45 Wy 138 40
RASRAODS0 B0 WY 168 65
RASRA1{50 150 W 238 a0

RASRA150
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B Accessori
Accessories

Termostati
Thermostat

Perrrettono il contolio costante della

They allow: constant termperature control

““"”” termpetatura ovunque sia necessaro non wherever it i necessary o not excesd
i supetare ivalon predeterminati. the predetermined values.
< .
:‘.’: L il L'utilizzo & conzigliato in tutte e Advizable far all applications, at which
e | eay applicazioni che pevedono l'impiego a cooling (WO blue knob) andfor heating
N ’
6 ;:e.*f, diirrpianti di rffreddamento (MO M red knob) systern is used
HH;’{[”? o ﬁzggg:: x:'s:;b riecadarrenta (NG It is po=sszible o define an operating
] S ’ ternperature range in order to prevent
o ' E' poesibile deterrminare a priod il potential atemtions by inexperenced
o ] f””.f”” range di termperatura di lawam, al fing perzonnel.
e di |rrpa_dne euentugll rranorissioni da External caze of auto-extinguishing
F » pate di perzonale inesperto. plastic rraterial as per UL94Y-0
— .Strut'tur_a ezterna in materiale plastico Protection degres: IP20 as per EN
autoestinguente secondo norme EOERD
LS00, )
. o Therrrostats can be easily fixed by
S:ggg di protezione: |P 20 secondo BN treans of an accessory supplied with the
: package
IP20 | tennostati pozsono essere
agevolmente ancorati tramite un
accessotio fornito con la canfezione.
CODCE CORREHTE HOMIHa LE TEHSIOHE HOMIHALE PORTATA COHTATTO TIPOCONTATTD  CAMPO DI REZOLATIONE TOLLERAHZA
CODE HIOMIH LT U RREHT HOMIHAL VOLTAGE CONTACT FLOAY CONTACT RATING FEGULATIOH R HGE ACCURACY
ATk 504 10 A 1% 110-250 Vi, - SO0 Hr 15 A ULs =-1005 - +8055 3 K
RATM 02 10 A 1B 110-250 Vi, - S060 Hr 15 A L S100Z - +8055 3 K
* () carico indutivo cong=06

*{yinductive load with p=0 6

Dimensioni {mm)
Dimensions {mim}

TR

il

Schemi di collegamento
Connection layout

> ™

—
—
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B Accessori

Accessories

Igrostato
Humidistat

e G se00 P20

(

HAHA AR R ! .

Perrrette il contrallo costante dell'urnidita
all'interno dei quadri elettrici, attivando il
rizcadatore anticondenza o il ventilatore al
zupetarrento di un vabre preimpostato di
urnidita elativa dell'atia.

+ Struttura esterna in PCAARS.

+ |'igrostato pud eszere montato a scatto
U guida 25 rmim, secondo EW 50022,

+ Connessione elettica con terminali a
vite,

m Campo di Regolazions 10-90 %LULR)

It constantly contral the hurmidity inside
ekecthical enclosues activating the anti-
condensate heaters ar fans, when the s=t
air humidity value & excesded.

+ PCIARS External cass,

+ To beclick-mounted to a 25 mmguids,
az per EM 80022

+ Eectrical connection with terminalks by
rmeans of SCEws,

n Requlation range 1000 (% LLR.)

LIVELLO DICOHTATTO

CORRENTE TEHSIOHE COHTACT RATING
CODCE HOMIHALE HOM NS LE MEDID MASSIMO TOLLERAHZA
CODE HOMIHAL CURREHT HOM IHAL WOLTOG E MED LM M A2 AT L RACT
RAT S0 o054 120-240 Vem, - 5080 Hr S(%UR) 10U Ry 5 (%R

Schoenma di collagamanto
Connaction layouts
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